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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

DATO 12. januar 2023 

TIDSPUNKT 16.30-18.00 

STED Biblioteket i Rønne, mødelokale 1 

DELTAGERE Lars Jørgensen, Elisabeth Rasmussen, Kasper Johansen, Mogens 
Olsen, Jeppe Munk Rebsdorf, Nikolaj Fjellerad, Thomas Garfort, 
Jeannett Tankred, Sofie Christiansen og Andreas Grosbøll 

AFBUD Lars, Kasper, Jeppe, Nikolaj og Sofie 
 

DAGSORDEN 
 

1) Formalia 

Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde. 

 

Referat: Dagsorden blev godkendt med den tilføjelse under 3) Forberedelse af 

generalforsamling blev suppleret med punktet ’Budget 23’. Referatet blev 

godkendt. 

 

2) Nyt fra 

- formanden 

Referat: Foreningen har nu 76 medlemmer, og har fået to nye i løbet af den 

seneste uge. 

- partikontoret 

Referat: Der har været udsendt mail fra partisekretæren, punkterne herfra er 

på aktuel dagsorden. 

- regionen 

Referat: Budgettet er godkendt i regionsrådet. SF Region Hovedstaden arbejder 

på en hvidbog med fokus på ulighed i sundhedsvæsenet. Desuden har der 

været oplæg om rekrutteringen til velfærdsuddannelserne, og den 

medarbejdermangel, vi står over inden for de næste 10 år. 

- landsledelsen 

Referat: Sidste møde i landsledelsen var i forbindelse med, at SF havde forladt 

regeringsforhandlinger, hvilket mødet bar præg af. 

- Øvrigt 

Referat: Der er indkaldt til planlægningsmøde af 1. maj. Det bliver som sidste år 

på efterskolen og et samarbejde mellem A, Ø os og FH. Andreas deltager i 
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første møde den 23. januar. Mogens vil gerne indgå i en arbejdsgruppe, vhis 

der nedsættes en. 

 

3) Forberedelse af generalforsamlingen 

Der er generalforsamling 16. februar. 

 

Referat: 

• Praktik: Generalforsamlingen afholdes i Multihuset, der vil være et lettere 

traktement, så Andreas sørger for, at der er tilmeldinger, når endelig dagsorden 

udsendes. Det lader til, at Nyhedsbrevet ikke kommer frem til alle, Andreas 

sørger for at udsende en tekstversion af indkaldelsen snarest. Andreas spørger 

Michael Tysk, om han endnu engang vil være dirigent. 

• Indspark til beretningerne: Andreas skriver beretningen fra formanden, sådan 

at vi kan nå at drøfte den på næste bestyrelsesmøde. Thomas laver beretning 

fra regionen og afklarer med Lars omkring beretningen fra landsledelsen. 

• Kandidater til valg: Nikolaj, Kasper og Thomas er på valg til bestyrelsen. 

Thomas ønsker genvalg, Andreas afklarer med Nikolaj og Kasper. 

Suppleanterne er på valg, og Jeannettønsker at genopstille. Andreas afklarer 

med Jeppe, hvad han stiller op til. Der er muligvis også kommet nye 

interesserede aktive, som skal opfordres til at blive aktive i bestyrelsen på den 

ene eller anden måde. 

Andreas kontakter Elisabeth med henblik på at få afklaret, om hun ønsker 

fortsat at sidde i bestyrelsen. 

• Forslag til behandling: Eventuelt en vedtægtsændring med mulighed for at 

udmelde folk af bestyrelsen, hvis de ikke er aktive i arbejdet. Andreas 

undersøgerlovligheden heraf i forhold til landsforeningens vedtægter og 

formulerer forslag til næste bestyrelsesmøde. 

Forslag til politisk vedtagelse udarbejdes også til næste bestyrelsesmøde: m 

ulige emner: rekrutteringsudfordringerne til velfærdsprofessionerne og 

lægemangel, eventuel vandmiljøforurening. 

• Forslag til budget: Fremlagt og godkendt. 

 

4) Forberedelse af medlemsmøde 7. februar 

Der er planlagt medlemsmøde den 7. februar undr overskriften: ’Hvad med 

kulturen?’ 

 

Referat: Andreas spørger Esben Ørberg, om han vil være tovholder på det. 

Der er bestyrelsesmøde inden medlemsmødet, og der vil være et lille traktement 

mellem møderne. Andreas sørger for tilmelding. 

 

5) Delegerede til landsmøde og kommunalpolitisk landsmøde 

Referat: 
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• Der er umiddelbart ingen, der har mulighed for at deltage på kommunalpolitisk 

landsmøde og vintertræf den 3.-5. februar. 

• Partiforeningen har 3 delegerede til det ordinære landsmøde 1.-2. april i 

Kolding: 

Andreas ønsker at deltage. 

Thomas deltager for landsledelsen eller regionen 

Der er altså fortsat 2 ledige pladser. 

 

6) Politiske temamøder 

VI besluttede på sidste bestyrelsesmøde at sætte gang i politiske temamøder i 

forlængelse af bestyrelsesmøderne. Punktet tages på dette møde for at sikre, at 

der er styr på form og indhold. 

 

Referat: Møderne kommer i forlængelse af bestyrelsesmøderne, når der ikke er 

andet på programmet. De kører over en periode. Kasper meldte sig som tovholder 

på sidste møde. Jeannett blev udpeget in absentia, men bekræfter på dette møde. 

 

7) Hvordan kan vi arbejde konkret med kommunalpolitik på Bornholm? 

Referat: Andreas plukket et til to aktuelle punkter fra udvalgenes dagsordener til 

drøftelse på hvert bestyrelsesmøde (andre er selvfølgelig også altid velkomne). 

Dette for at SF Bornholm kan markere sig i den politiske debat, uagtet den 

manglende repræsentation i kommunalbestyrelsen. Det tilstræbes, at vi når at 

behandle punkterne i bestyrelsen, inden de kommer på KB-dagsordenen. 

 

8) Eventuelt 

Intet. 

 

For referatet: Andreas 


